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Exercice n° 1

En utilisant la définition du nombre dérivé, montrer que la fonction f(z) = 22 + x — 1 est dérivable en 1
—_—
et calculer f'(1).
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Exercice n® 2 Sg.\ (DC) T x

En utilisant la définition de la dérivée, trouver la formule de-lafonction-dérivée-detatonetior—ftr— %
sl puis déterminer une équation de la tangente a la courbe représentative de f au point d’abscisse
3
3.
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Exercice n® 2

En utilisant la définition de la dérivée, trouver la formule de la fonetion dérivée de la fonction f( ) =

sur R\ {0}, puis déterminer une ewma la courbe représentative de f au point d'abseiss
3.
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Exercice n° 2
En utilisant la définition de la dérivée, trouver la formule de la fonction dérivée de la fonction f(z) = é

sur R\ {0}, puis déterminer une équation de la tangente & la courbe représentative de f au point d’abscisse

3.
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